

Mrocza, 29.03.2023 r.

**Dot. postępowania nr ZP.611.1.2023 pn.: „Dostawa-leasing fabrycznie nowej koparko-
ładowarki kołowej wraz z osprzętem i opcją wykupu”.**

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, 1812, 1933, 2185, z 2023r. poz. 412) Zamawiający udziela wyjaśnień na zadane pytania oraz zgodnie z art. 286 pkt 1 zmienia treść SWZ w zakresie jak poniżej:

58. W przypadku udzielenia 12 miesięcznej gwarancji na maszynę. Czy Zamawiający zgodzi się na zrównanie okresu rękojmi z okresem gwarancji? Okres udzielonej rękojmi wpłynie na cenę ofertową maszyny.

Odpowiedź: Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 49.

59. Czy Zamawiający zgodzi się na ponoszenie kosztów obowiązkowych przeglądów serwisowych w okresie gwarancji?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

60. Dot. §4 ust 12 Umowy, Czy Zamawiający zgodzi się by Wykonawca w przypadku konieczności wymiany części zamiennej zobligowany był dostarczyć maszynę po 7 dniach roboczych?

Doprecyzowanie pytania: Dot. §4 ust 12 Umowy, Czy Zamawiający zgodzi się by Wykonawca w przypadku konieczności wymiany części zamiennej zobligowany był dostarczyć maszynę zastępczą po 7 dniach roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

61. Dot. §7 ust. 1 pkt 2 Umowy, W przypadku opóźnienia w naprawie Wykonawca udostępni Zamawiającemu maszynę zastępczą o zbliżonych parametrach umożliwiającą kontynuację podjętych prac. Czy w tej sytuacji Zamawiający odstąpi od naliczania kary umownej za opóźnienia w naprawie?

Odpowiedź: Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 34.